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Canadian online survey via Leger’s LEO panel, with n=1533  Canadian residents aged 18+,  including  413 

Quebec residents.

Method

The weekly online omnibus was in field from the 25th  to  27th of July 2025, inclusive, using Leger’s online 

panel, LEO. 

When

[Insert description] Lorem ipsum dolor sit amet, 

consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod 

tempor incididunt ut labore et dolore magna 

aliqua. 

Pharetra sit amet aliquam id diam maecenas. 

Pellentesque habitant morbi tristique senectus 

et netus et malesuada. Sit amet nisl purus in 

mollis. Lorem ipsum dolor sit amet, 

consectetur adipiscing elit, sed do aliqua.  

Methodology

For comparison purposes, a probability sample of this size (n=1533) yields a margin of error no greater 

than ±2.5%, (19 times out of 20)

Margin of error
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METHODOLOGY

Lorem ipsum dolor sit amet, 

consectetur adipiscing elit, sed do 

eiusmod tempor incididunt ut labore 

et dolore magna aliqua. 
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budget
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Nearly half (49%) Canadians and three-in-five Quebecers (62%) believe the Governor General’s 
budget should be reduced.

Demographically, men and younger Canadians aged 18–54 are more likely to support an increase, while older Canadians aged 55+ are significantly 
more likely to favour a reduction. Regionally, Ontario residents (15% vs. 7% in Alberta) are more likely to support an increase. 

CATAF1. The Governor General serves as the official representative of the King in Canada. According to its 2023-2024 annual report, the total federal budget for the Governor General 
was $36 million. Do you think this budget should be increased, reduced, or kept the same? Base: All (n=1533) Significantly higher

Governor General Budget

GENDER AGE REGION
Men Women 18-54 55+ BC AB MB/SK ON QC Atlantic

15% 10% 17% 7% 12% 7% 13% 15% 11% 12%

5% 3% 5% 2% 1% 1% 5% 5% 4% 6%

11% 7% 11% 5% 11% 6% 9% 10% 8% 6%

23% 16% 20% 19% 24% 17% 23% 22% 11% 24%

50% 48% 41% 59% 41% 51% 41% 45% 62% 44%

13% 15% 14% 13% 13% 16% 8% 17% 10% 12%

37% 33% 27% 46% 29% 35% 33% 28% 52% 32%

12% 26% 23% 15% 22% 25% 22% 19% 16% 19%
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CATAF1. The Governor General serves as the official representative of the King in Canada. According to its 2023-2024 annual report, the total federal budget for the Governor General was $36 million. Do 
you think this budget should be increased, reduced, or kept the same? Base: Quebec (n=413) |  Base: All (n=1533)

Among Quebecers, those aged 55 and over are more likely than younger groups to say that the 
Governor General’s budget should be reduced. 

Governor General Budget

11% 11%

62%

16%

NET: Increase

Keep the budget the
same

NET: Reduce

I don't know / I prefer
not to answer

11% 
Increase

Quebec: Opinions on Governor General Budget 

GENDER AGE

Total Men Women 18-54 55+

NET: Increase 11% 13% 9% 14% 8%

Keep the same 11% 14% 8% 12% 10%

NET: Reduce 62% 63% 61% 52% 74%

I don't know /PNTA 16% 10% 22% 22% 8%

Significantly higher



Our Team
6



7

The Central Canada Communications And Public Affairs Team:

OUR TEAM

Our team

Andrew Enns
Executive Vice President

aenns@leger360.com
431-808-0212

Jaismin K. Harneja
Research Director

harneja@leger360.com
416-964-9222 
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